
Referat af bestyrelsesmøde i GF Holmehus 24. august 2010

Fremmødte: Claus, Kasper, Michael, Noah, Lars 

1. Referat (sekretær) 

Noah tager referat. Referat fra sidste møde godkendt. Vi laver proceduren om: referat er godkendt, 
hvis der ikke er indsigelser 5 dage efter referat er udsendt. 

2. Beretning (formand) 

Gule mærker afsat på fliser, der skal skiftes. 24-26 er for sig selv, da de blev smadret af Nettos 
vognmand. Tilbud er indhentet. Vi vedtager at  Poul tager 24-26 og Gendrup tager resten. På den 
måde kan vi se hastighed og kvalitet af de to entreprenørers arbejde. 

Gendrup: 120 fliser optages, skiftes, køres væk: 38400 ex moms 
Poul: 40 fliser tages op, 10 udskiftes: 9400 ex moms. 

Vi skal være opmærksomme på at hvis vi vil gå efter at få kompensation fra sidstnævnte, ender det 
med at vi nok skal anlægge sag mod chaufføren, da Netto og vognmanden fraskriver sig ansvar. 

På Dalbyvej er der kommet bump. Bent derovre har forbindelser. Michael har kopi af både 
ansøgning og godkendelse af disse bump. De er godkendt til op til 30 km/t, selvom det er farligt. De 
gange vi har søgt om at lave bump, har vi fået at vide at det skal laves 'i områder'... 

Vejmyndighederne har været ude og sætte hajtænder på tre sideveje til Stenløsevej. 

3. Regnskab Foreningen 

Vi har brugt 30000 i år. Der er kommet indtægter: kontigenter, og lidt for nye medlemmer. Vi har et 
positivt resultat for året so far på 31000. Vejfonden: 198000 indtægter, så vi har 766000 stående. 
Der er ingen restancer. Der er 99 parceller, da Netto har fået tilsendt 3. Vi har talt om at forberede 
vedtægtsændring, så "ideelle anparter" ikke fritager (fra næste generalforsamling). Claus tager teten 
på dette punkt.

Der er bortkommet bilag for drikkelse til pladsdag og beslag og bestyrelsesmøder siden april, stort 
874 kr. Bestyrelsen godkender at beløbet udbetales til Michael. 

4. Opfølgning Netto 

De har gerne villet købe nabogrunden, men efter de sidste skrivelser hvor de fraskriver sig ansvar 
for smadrede kantsten, har formanden valgt at vores tilkendegivelse om at overtagelsen er OK, er 
sat i bero. 

Lars synes vi skal skrive til dem igen og kopiere regningen for arbejdet med, og så sige at vi ikke 
foretager os yderligere, og sige at vi også har sendt denne regning til vognmanden. Vi sender også 
regning til vognmanden, og skriver at vi regner med at de betaler den indenfor nærmeste fremtid. 
Bestyrelsen vedtager at dette er vejen vi går. Hvis dette ikke resulterer i, at de betaler, foretager vi 
os ikke yderligere lige nu. Det kan nok ikke betale sig at køre en sag. 

Vi har fået en pris på 120 fliser rundt omkring (se ovenfor), og tilbuddet på arbejdet for 24-26, dette 
ganger vi op med måske 10 procent for at reflektere at der også var flere steder rundt omkring, der 



fik ødelagt fliser den famøse lørdag morgen. Lars følger op når arbejdet er udført. Vi prioriterer at 
vejsagen går i orden højere end at tilkendegive at vi er positivt indstillede overfor Nettos 
udvidelsesprojekt. 

5. Opfølgning vej 

Der er ikke sket så meget her i ferien. Kasper bifalder det, som formanden har gjort. Snertingevej 22 
har reageret på den henvendelse, vejformanden sendte. 

Der er kommet nyheder om at vi skal overtage vores lys. Det peger i modsat retning i forhold til at 
kommunen skal overtage driften af private fællesveje. Derfor kan vi godt begynde i det mindste få 
priser på arbejdet på Vallekildevej - formanden indhenter priser når det forestående arbejde er 
udført. Kasper kontakter Humlevænget og finder ud af om de har en vejansvarlig, og finder ud af 
hvad de har tænkt sig med Vallekildevej. Eventuelt invitere til at de deltager i et kommende 
bestyrelsesmøde, som kun har dette på dagsordenen. 

Vi bør melde tilbage på de henvendelser der kom som svar på vores henvendelse om fliser der 
trænger til reparation. Kasper vender tilbage individuelt til de ca 11 der svarede den dag. 

6. Evt. 

Pladsdag 28/8: vi holder fast i den. Vi sender ikke sedler ud, da vi også skrev datoen på sidste 
seddel. 

Fest 28/8: vi aflyser den, vi er for sent ude, og vejrudsigten er iøvrigt dårlig. Lars skriver dette på 
hjemmesiden. 

Hjemmeside: Claus synes man godt kan fjerne 'områder' af hjemmesiden, hvis de alligevel ikke 
bliver opdateret. F.eks. Under 'billeder', er der kun en enkelt billedeside, og 'møder' har kun data fra 
2009. Lars følger op, men andre skal ikke være bange for at skrive til Lars, når sådanne ting 
konstateres.

Næste møde handler om generalforsamlingen.


